

Oglasni, priopisani itd.
tiskaju i računaju se na temelju
bližnog cijenika ili po dogovoru.

Izlaz svakog utorka i petka
o podne.
Nefiskalni donosi se ne vraćaju
ne tiskaju a
primaju.
karinom stoje
na godinu
K 2-50 na
line.
Še postarino
se u Puli.
10 h., za
u Puli, toli
te.
Iva nalazi se
je i dr. prije
(Via Gliala
se naloživuju
predplate.
Dr. I. H. Kili.

Još jedna beseda pred izbori za bečki parlamenat. Izbornici!

Kadegod moru naši neprijatelji: Talijani zatiru i pod nogi hitaju naš lepi materinski jezik. Ako se kada i posluže našim govorom ale pismom, to biva samo va prigodah, kada im je za potrebu, da nam zavaraju naš puk, ale da ga čimgod zaslepe.

Tako se je dogodilo i, ovi dni.

Štampali su va našem jezike i raztresli mej puk nekakvu dugu, dugu kobasicu, va ku su sasuli punu vreću grdeh i nepristojneh laži.

Prva je i za Talijane sramotna laž sam taj proglas. Va njem nima ni spomena od Talijani i talijanskoga jezika.

Znaju Talijani, da naši ljudi ne će da znaju za takove stvari i za to su oni to zatajili. Nego va glavnom proglose, pod kim je podpisan i sam dr. Costantini i ki je napisan samo va talijanskom jezike, va tem proglose oni govore čisto i bistro, da je Istra talijanska zemlja, i da valja storit sve moguće, da se to i pred svetom dokaže. Ki bude dne 14. maja glasoval za Dr. Ettore Costantina, taj će potvrdit da je Istra talijanska.

U glavnom proglassu se ne govori o istrijanstvu s kem Talijani oće da zamažu oči nekem našem nevoljnem ljudem — već se tu govori o čistom i samom Talijanstvu od ovoh našeh kraji. Dakle, ono ču va prvem, glavnem proglose otvoreno isповједaju, to oni va drugem skrbno taj i lopovski zakrivaju. Je li to dostojno? Delaju tako poštoni ljudi?

Druga je i velika laž, da Dr. Ettore Costantini i njegovi pajdaši oće čuvati domaćinu i starinu. Baš protivno je istina: Costantini i njegova družina oće da zatre domaćinu i starinu u crkvi, u školi, u oćioćoh, posvuda, i da sve to bude talijansko.

Treća je i to najveća i najgrja laž, da naš Spinčić odkad je zastupnik ni za naš puk niš učinil.

To napisat mogla je samo niska i pokvarena duša jednoga izdajice.

Spinčić da ni niš učinil?

Pitamo mi: ki je ako ne, naš Spinčić najviše učinil, da se danas poštuje naš materinski zajik va svelh uredah, maleh i veleh? Pred dvajset let su impijegati pljuvali na naše ljude, kada bi ču hrvatski pitali ale naponenuli. Neka se danas najde jedan impijegat, ki bi na takav način sramotil našu dragu, materinu besedu!

A škole? Ki je više od Spinčića učinil, da imaju naši ljudi v Istre ono nekoliko školi! A gimnazija va Pazine? Spinčić je za Istru priskrbel velu gimnaziju, za ku skrbi i troši celo naše carstvo. Talijani su pak od jada i nenavidnosti va Pazine otvorili valje drugu, ka je svakolika na trošak siromašne naše Istre i nevoljnega našega puka. Spinčić se i danas bori proti toj gimnazije, bori se i proti školskim taksam i proti svim onim strašnim plaćilam, ča nam jih napređuju Talijani, ki imaju va Istre za našu nesreću sukno i škare v rukah, i mej ke spada i dr. Ettore Constantini.

A da ni bilo Spinčića i njegovoh volevriedneh prijatelji, ki su narodu ustanovili „Posušilnice“, naš bi siromašni puk i danas moral plaćat talijanskim pijavicam po 20, 30, 40, 90, 100, 200 do 360 po sto interesa.

A kade su cesti, puti, porti, crkvi, studenci i tolike druge korisne stvari, ke je Spinčić pribavil i priskrbel našemuku va Istre?

S tim svojim lepim i vrednim delovanjem on je zadal Talijanom Istre puno jada i muki, i oni da mu se osvete, učinili su sve moguće, da mu se zamo služba, ku je obnašal.

A Constantin? Neka nam pokaže jedno delo, jednu malu stvar, ku je ta talijanski advokat učinil za dobro našega puka va Istre?

Zač ne gre mej puk kako hodi naš Spinčić, naš dr. Trinajstić i toliki drugi naši narodni prijatelji? Constantini ne gre za to mej puk, zač nima za njega ni srea ni ljubavi. Constantini je Talijan; — da more, on bi još danas sve naše ljude va žlice vodi otopil. On neće ni, da na sude našim jezikom govori.

Nego naši neprijatelji znaju da Constantini ne će bit zibran, oni hoće samo da dokažu svetu, kako i ovde puli nas ima puno Talijani. I va istinu svaki, ki bude utarak na 14. maja dal svoj glas Constantinu, bit će kako smo već spomenuli, brojen mej Talijane.

Oće li se nać mej nami pametan čovek, ki bi dal glas toj talijanskoj „puleni“? Još neć. Va njihovem proglose stoji, da svaki, ki želi, da Istra ostane va Austrije pod zapovedi našega presvetloga cesara, neka vota za Costantina!

Kade je bila glava onemu ki je ovo napisal?

Od teh besed bi se moglo sudit, kako da naši ljudi delaju na to, da Istra ne bude pod zapovedi našega Cesara! Za sreću stoji va tem istem proglose da „**guveran proteji Hrvate . . .**“ Mi pitamo: kako bi guveran mogal protejiti Hrvate, ako ti Hrvati delaju na to, da Istra ne bude više pod zapovedi našega cesara?

Va onem proglose ima puno, puno govora o Leprinaščini. Tu je prolivena sva zač izroda, koga žore to, da je izgubil onako lepu službu i plaću.

Nego neka zna taj izdajica, da kada pravi Talijani napadaju našega Spinčića, mi ih razumemo. Spinčić a s njim i njegovi prijatelji, zaprečili su, da nije Istra već do sada spala pod Italiju. Za to mi i razumemo Talijane, a njemu, izrodu, poručujemo, da Bog ne plaća svake subote. Neka se samo spamoti, kako su svršili Krstić i Andrejčić!

Mi pak svjetlim obrazom stupamo u boj sigurni, da ćemo utarak slaviti veliku i sjajnu pobjedu.

U to ime neka Beg živi našega zastupnika poffersa Vjekoslava Spinčića!

Ki nije dobil izkaznice ni glasovnice, neka se oglasi kod občine ili kod kapitanata. Ni izkaznice ni gla sovnicice neka nijedan nekaže protivnim i sumnjivim ljudem.

Mnogi izbornici.

Dne 11. maja 1907.

V. TOMIČIĆ I DR. OPATIJA.

Kojima sav istarski puk oduševljeno kliče: Zivili!

uspjeha želimo mnogo, jer smo duboko uvjereni o velikoj domoljubnoj koristi, što je pozornica pruža. Neka nitko ne

Sumbrega. Iza dugog i trijeznog razpravljanja prihvaćilo se „uvjete“ za ustrojenje mlina. Nakon toga bje izabran privremeni

HYDROPATIČKO LJEČILIŠTE U SAMOBORU

kaže: što Spjeljet je c s mnogo ipak to ot predstave, ntekil, isj to još jedi

Napoi „Pilot od ranu i u rodoljuba

Brati izručio je Kastvu 10 svrhe od ravnatelja Kastvu p častnog g

Drva izručio je nih od sk u Kastvu pobrojenj srećke „S Gospodari je „Posuj

Labl

Nekc na um d se ustroji i skladišt sa ovim, i vriedna pala, kak Društvo . uzmognu djelovati. 11. pr. i je prisusl dogovore meni od da se dri predsjed



Sv
K SVI



Po
OVL
„II

Udaljeno od mekog kolodvoza s elektricnim stanovima

PRODAJA PUTNIH KARATA
za AMERIKU, AFRIKU, AZIJU,
AUSTRALIJU I KANADU. o o

Pisma i brojovke šalje se na adresu:
„ILYRIA“, RIEKA - FIUME.

Uredovni sati: svaki dan posle podne, u nedjelju i blagdane osim julya i augusta mjeseca od 9-11 prije podne.

Društvena pisarna i blagajna nalazi se u viali Carrara vlastita kuda (Narodni Dom) prvi pod desno, gdje se dobivaju pobliže informacije.

Ravnateljstvo.